134.15

182.79
838 k KVWTg4.21 1843 1843
k ko—X) 1831

: " 184.35
: 184.39 181.80
4

1844
¥roj. kraweznik betonoyy 20x30x100cm

=4,4m

183.

\ 184.55
\}/183.66

_) Ba
— —— " 143/1

granica pasa drogowego ,

kraweznik betonowy dtugosci 108m do robidrki

wraz z oporem tawy betonowej

proj. kraweznik betonowy 20x30x100cm
[[=108,00m

pozostaly chodnik szerokosci 1.00m (1

50m)

\ Arkusz nr 362

DO,
e \| 0001
5184, bciek istniejgcy bez zmian
184.38 “’u-.-;z:-

Arkusz nr 361

proj. kraweznik\bgtonokvy 26x39%100cm

I 185.24
1ﬁ2.58

jul |
)

il

1854

\
’ m\ obrzeze betonowe diugosci 105m do robigrki
wraz z tawa betonowa | —

182.82

1844

p1

183.02

T A
B
' | i 1"
| | bdtonowy ¥0x30x190cm
| | T "
| I ) |
] | (@] 2pozosta) chodnik szerokoséi 1.00m (1.50m
= s . \\ G )
g %é B % 2 % Z |- istniejgee phrzaie hetonowe chodnika - bez zmian
5|22 NE N3
8 |2 & Ny (N | @ > L \ o :
- |5 ¢ 22128 |8 wn Scigh ktniejacy bez zmian
@ =3 S ~ o ° N o
S |N3 o3 ||
o < 3 [SaNg N
o |5 = s |@ o @ =2
S |28 50 |8 R | N
o > @ @D —
Sl3f 22388
3 oY co|la2 | % | M an
B | o= D @ ] o
o < = g = > =3 ‘
W o g8 2 e | 2 ~
9 [0} o 8 = =
58 |53 wlo|— .
22 T R I,
g = o S| o 1 . " o
3 = 5 N 3 obrzeze betonowe dtugosci 105m do robidrki 184.58,
2 < § § wraz z tawa betonowa 18459 oo 18354
=3 = 3 3 2 "
=) 3 : i % ) ks ~
3 2 S ; 3
QO = O =.
A~ = Q > | @
- X % S| 2|7 | _ X 18368 k
= 1N e T 164,65
) ‘4“ ¢ r R 7
s {6“\ K | e B :
“g\'i ¥ D\@iy lgeaweznik beto x30x100cm
) bl \‘ ,»@\L A 4886000
10 s kY,
¥ <\ | ,
o|lw]| o © — |o = P ' P.. 185.02 kraweznik betonowy dtugosci 105m do robidrki
S| 25 2 1283 Il'u 186,03 g‘«) : wraz z oporem fawy betonowej
2| 58| 5 |g¢ L 183.1 "\‘ 2
= |81 Z23 | |E° |_E..| 18503 DR 1 \g:;!!— > _
& | > g O, T é O C 84.23 “ﬂll' £ granica pasa drogowego
P~ [8)
© ) A r
G N I i
H  Ox 5 \\‘ e
A Q) \.
(G (1o} \
1 o O GS
3 S| ® |- 3| P L N ’ Bt
—|2 g S 258 W 8 @ « L , g
= = = 03 g =X % 3 z g @L 5 S i . Sciek istniejgcy bez zmian mmﬁ
T =2z |B| 8 |29 o9 o - L
2 =2 S| o = - el =
ﬁ 5§ i—u % 0§ Qx)é g CED Q}’amm /'.- .0/,:
= |2 y N
50 82 |51 § =8¢ e 3 === | 3
— |8 S22 |2 8 (2218 ) e 185.2 =
SN == S 83| c O = o G S
S ©8 z 38| = o= w _ = 1852
3 5 |2 5|0 |- O = -
™ ” g 35| 5|82 Lo _ ===
< 2« O, \‘ = =. —
R == Z < N lal) 8 S 78571
- Sg/888 o & Arkusz nr 365
. P BEli g =3
2 @r ~ g S E;; 0 E pozostaty chpdnik szerokoséi 1.00m (11.p0n
>
& £33 ch © <2 85.1
= || oA OO : . .
s QIJ = 2 o NA = = vejpce obrzeze betqpqwe chodnika - bgz zmjan LIV
= = R §>\é: \\ \\ 135/15
1T %) S |7 o N
= 5 |glzepi = 13511 ) \
2 (3RH! o457 \
3182 T 135/10 ¢ lpt
b .
= 3 §% \\ﬂ 186.25 Bi 14\% /’ \
= £ \/\ 185.00 \
2 ] xPetonowy 20x30x100cm |
¢ = 8| - m _
3R L—
> ~
2z
35T |
30 I_:I /
— \ —l
- b4 | ~~ 185
N .
—




